
Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Balrie arta 

.- ... .\,.. . ( 
. I 

ATA DA 158 SESSAO ORDINARIA DA 18 

LEGISLATIVA DA 88 LEGISLATURA 
SESSAO 

Lderrtiftcacao Bastca: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria Abertura: 15/06/2021 - 
18:00; Encerramento: 15/06/2021-21:00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI I PL; 
Pr imeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES I PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES I PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI I PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS I PTB; EMERSON RODRIGUES I PSDB; FABIANODA 
SILVAPEREIRA/PSDB; FABIO ROGERIO TONON I PSB; IVAN HELENO DA SILVA I 
PSB; MILTON CESAR PIRES I PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS IDEM; 
ROGERIO LOPES REVITTI I CIDADANIA. 

Ao decirno quinto dia do mes de junho do ana de dois mil e vinte e um, as 
dezoito horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, n? 11.476 - Balneario lcarai, sob a Presidencia da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Decima Quinta Sessao 
Ordinaria, da Primeira Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora 
Presidente solicitou ao primeiro Secretario que procedesse a verificacao de 
presenca dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os 
Vereadores, invocou a protecao de Deus, e declarou aberta a Sessao; dando 
inicio aos trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores 
receberam, via e-mail, c6pia da Ata da Decima Quarta Sessao Ordinaria da 
Primeira Sessao Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da 
mesma e passaria para a sua apreciacao, em seguida colocou-a em discussao, 
nao havendo manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em votacao, 
sendo a mesma aprovada pOI' oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; 
em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a Leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 019/2021 
- Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Credito 
Adicional Especial e da outras providencias; - finalizada a leitura a Senhora 
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ser apreciado pelas Comissoes Permanentes; em seguida pediu ao Primeiro 
Secrctario que fizesse a leitura EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: 
PROJETO DE LEI N° 53/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, institui 0 mes Junho Vermelho, dedicado a realizacao de campanha de 
incentivo a doacao de sangue, no ambito do Municipio de Ilha Comprida e da 
outras providencias; PROJETO DE LEI N° 54/2021: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, dispoe sobre a denorninacao 
do Centro Esportivo no municipio de Ilha Comprida; - finalizada a leitura a 
Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento dos Projetos de Lei n" 053 
e 054/2021 para serem apreciados pelas Comissoes Permanentes; em seguida 
pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura dos REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO N° 54/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
requer, ouvido 0 douto e soberano Plenario na forma regimental, para que se 
aprovado, seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Ilha Comprida, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe a esta Casa de Leis 
sobre a existencia de estudos tecnicos sobre impacto ambiental decorrente da 
proliferacao de pinheiros (casuarina) nas areas de restinga; - a Senhora 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 
o mesmo aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 55/2021: 
De autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, requer, nas formalidades 
regimentais, para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que seja realizada uma reuniao, em carater de 
urgencia, com os membros da Comissao de Integracao Ambiental da AP A de 
Ilha Comprida - a Senhora Presidente colocou em discus sao e posteriormente 
colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; 
REQUERIMENTO N° 56/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano Plenario 
para que, se aprovado for, oficie-se 0 Exmo. Senhor Prefeito Municipal para 
que encaminhe a esta Casa de Leis informacoes e documentos referentes a 
execucao das fossas no Balneario Carabanas; - a Senhora Presidente colocou 
em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado 
por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 57/2021: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, nas formalidades regimentais, 
ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que, se aprovado for, seja oficiado 
ao Exmo. Prefeito Municipal. Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior. e a 
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Sub-Urbana n? 8992A - Ilha Comprida x Iguape (Rocio); - a Senhora 
Presidente colocou em discus sao e posteriormente colocou em votacao, sendo 
o mesmo aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 58/2021: 
De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, requer, ouvido 0 douto e 
soberano Plenario na forma regimental, para que se aprovado, seja oficiado ao 
IBAMA para que esclareca quanta a fiscalizacao sobre a pesca de arrasto no 
trecho de praia do municipio de Ilha Comprida; - a Senhora Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 59/2021: De autoria 
do Vereador Ivan Heleno da Silva, requer, ouvido 0 douto e soberano Plenario 
na forma regimental, em especial 0 artigo 10, inciso XI da Lei Organica 
Municipal, para que se aprovado for, convoque 0 responsavel regional pela 
empresa Elektro, para prestar esclarecimentos sobre iluminacao publica, no 
pr6ximo dia 21 de junho, as 15 horas, na sede da Camara Municipal; - a 
Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; 
REQUERIMENTO N° 60/2021: De autoria do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, requer nas formalidades regimentais para que, ap6s aprovacao em 
Plenario, seja encaminhado ao Exmo. Prefeito municipal Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior, para que responda a esta Casa de Leis se existe a 
possibilidade de processo seletivo para a contratacao temporaria de servidores 
e/ou servidoras para 0 cargo de vigia; - a Senhora Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por 
todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 6112021: De autoria do Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, requer nas formalidades regimentais para que, ap6s 
aprovacao em Plenario, seja encaminhado ao Exmo. Prefeito municipal 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que responda a esta Casa de Leis 
sobre a situacao juridica, bern como sobre possiveis acoes da Administracao 
Municipal no sentido de auxiliar os comerciantes dos quiosques da praia; - a 
Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; em seguida a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura das 
INDICA<;OES: INDICA<;Ao N° 361/2021: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
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junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja regulamentado 
urn espaco para que os pescadores do municipio possam comercializar seus 
produtos, e futuramente estruturar com boxes; INDICAC;AO N° 362/2021: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gest6es junto ao departamento competente, com urgencia, 
para que seja realizado 0 servico de troca de luminarias em toda extensao da 
Rua dos Paulistas, Balneario Pedrinhas; INDICAC;Ao N° 363/2021: De 
autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades 
rcgimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gest6es junto ao departamento competente, no sentido de 
que seja providenciada, de forma urgente, uma solucao de engenharia para 
Alameda Santa Barbara, no Balneario Monte Carlo; INDICAC;AO N° 
364/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gest6es junto ao departamento 
competente, no sentido de que seja providenciada, de forma urgente, urn 
container de lixo com tampa para a esquina da Rua Manchester com a A v. 
Copacabana, no Balneario Monte Carlo; INDICAC;Ao N° 365/2021: De 
autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gest6es junto ao departamento competente, no sentido de 
que seja providenciada, de forma urgente, a retirada, e destinacao para urn local 
adequado, dos pneus acumulados no Posto de Coleta Seletiva de Ilha 
Comprida, na Estrada da Vizinhanca, 480, Balneario Recanto de Pesca; 
INDICAC;Ao N° 366/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, 
indica, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 Doutor e Soberano Plenario, 
para que, oficie-se ao Sf. Benedito Braga - Diretor Presidente da Sabesp, e 
oficie-se ao Exmo. Sf. Prefeito Municipal, no sentido de que seja 
providenciada, de forma urgente, uma campanha publicitaria, tanto nas contas 
de agua, como em panfletagem por parte da prefeitura, onde conste 
alerta aos turistas, proprietaries de im6veis e moradores, sobre 
os problemas causados pelas aguas pluviais jogadas nos esgotos 
das casas e suas possiveis sancoes; INDICAC;AO N° 367/2021 : 
De autoria da Vereadora Andressa M~r(l11eS Moreira rer{)nl lnc1ir.~ 
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gestoes junto ao departamentos competentes, solicitando que seja feita 
rocagem do mato, rnanutencao e cascalhamento na A venida das Pedrinhas, 
Balneario Ubatuba; INDICA<;AO N° 368/2021: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, para que realize limpeza em torno do quiosque Bora La, e em 
toda extensao da Ponta da Praia; INDICA<;Ao N° 369/2021: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao 
departamentos competentes, solicitando que seja incluido 0 horario das 16hrs 
as 18hrs no transporte publico na Ponta da Praia; INDICA<;Ao N° 370/2021 : 
De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes 
junto ao departamentos competentes, solicitando que seja colocado bracos de 
iluminacao nos postes que estao faltando na Av. Intermares no Boqueirao SuI; 
INDTCA<;Ao N° 371/2021: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sf. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que seja feito urn plano de contencao da mare 
no que tange a Estrada da Trincheira, no Boqueirao SuI; INDICA<;Ao N° 
372/2021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sf. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que realize 0 servico de patrolagem na Rua Olavo Bilac, no 
Balneario Maria de Lourdes; INDICA<;Ao N° 373/2021: De autoria do 
Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faca gestoes junto ao departamento competente, para que realize 0 service 
de patrolagem na Rua Pernambuco, localizada no Balneario Adriana; 
INDICA<;Ao N° 374/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, e a Elektro, para que facam gestoes 
junto aos departamentos competentes, com urgencia, para que seja realizado 0 
service de troca de luminarias no Balneario Monte Carlo, nas Ruas 
Conacahana. Rcrmurlas JosP. P::Ir.hp.(,o nos ~~ntos Tnm nir-o ('~rkh~n P. 
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Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizada troca de 2 
(duas) luminarias na Avenida Beira Mar, 1 (uma) luminaria na Rua Dino 
Destre, e 1 (uma) luminaria na Rua Estivam Plotek, todas no Balneario Marcia; 
INDICA<;AO N° 376/2021: De autoria do Vereador Miltinho, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que seja feita a poda da arvore na Rua Joao Felizardo, 
numero 30, no Balneario de Pedrinhas; INDICA<;Ao N° 377/2021: De autoria 
do Vereador Gryllo, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
aos departamentos competentes, com urgencia, para que seja instalado poste 
de ilurninacao no final da Rua Cecilia Meireles, Balneario Maria de Lourdes; 
INDICA<;Ao N° 378/2021: De autoria do Vereador Gryllo, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, com urgencia, para que sejam feitas manutencoes gerais na Rua 
Cecilia Meireles, Balneario Maria de Lourdes; INDICA<;Ao N° 379/2021: De 
autoria do Vereador Gryllo, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe 
do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca 
gestoes junto aos departamentos competentes, com urgencia, para que sejam 
feitos reparos na rampa de acesso a praia no Balneario Vitoria; INDICA<;AO 
N° 380/2021: De autoria do Vereador Gryllo, indica, nas formalidadeSJ 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
J r., para que faca gest5es junto aos departamentos competentes, com urgencia, - 
para que sejam feitos reparos na vala da Rua Cerdedo com a Nova York, no 
Balneario Di Franco; INDICA<;Ao N° 38112021: De autoria do Vereador ~. 
Gryllo, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo 'j' - 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto aos 
departamentos competentes, com urgencia, para que seja colocado cascalho 
em alguns pontos e reparo na linha de tubos na entrada da Rua Urn, no 
Balneario Vitoria; TNDICA<;Ao N° 382/2021: De autoria do Vereador Gryllo, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. 
Geraldine Harhos» clp Olivpir::J Tr n::Jr::l nllP f::lC'::l O"P-:top-: i nrito ::l()-: 
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gerais e colocacao de trilhos de tubos na Rua Tamoto Matuoka, no Balneario 
Xandu; INDICA<;Ao N° 383/2021: De autoria do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, para que seja feita manutencao, como 
rocagern e patrolagem, na Rua 12 de Outubro, no Balneario Sete de 
Setcmbro; finalizada a leitura das Indicacoes, a Senhora Presidente determinou 
o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em 
seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura das MO<;OES: 
MO<;AO N° 026/2021; de pesar, assinada por todos os Vereadores, aos 
familiares do saudoso e querido amigo Senhor Bertoldo Rosa Carneiro; 
M O<;A 0 N° 027/2021; de pesar, assinada por todos os Vereadores, aos 
familiares da saudosa e querida amiga Vania Eyphanio; ato continuo a 
Presidente pediu a todos que se colocassem em posicao de respeito e que 
fizessem urn minuto de silencio; em seguida a pediu ao Primeiro secretario que 
fizesse a LEITURA DE DIVERSOS: OFICIO 643/2021 - MPSP - informa 
sobre Projeto Cidades Antirracistas; OFICIO 002/2021 - AMBA - solicita 
apoio em doacao de terreno para construcao de sede propria; lido 0 expediente 
de diversos, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 
chamada regimental para uso da TribunaLivre pelo tempo maximo de quinze 
minutos, conforme determina 0 regimento interno da Casa, inscreveram-se os 
Vereadores Ivan Heleno da Silva, com apartes concedidos aos Vereadores 
Fabiano da Silva Pereira, Rogerio Lopes Revitti e Oeder kuznier de Ramos; 
Oeder Kuznier de Ramos; Rogerio Lopes Revitti, com aparte concedido ao 
Vereador Ivan Heleno da Silva; Fabiano da Silva Pereira; Emerson Rodrigues, 
com aparte concedido ao Vereador Fabiano da Silva Pereira; e finalmente 
Andressa Marques Moreira Ceroni;_finalizadas as manifestacoes na Tribuna, a 
Senhora Presidente determinou 0 intervalo regimental de 10 minutos; a 
Requerimento Verbal do Vereador Fabiano da Silva Pereira, foi solicitada a 
suspensao do intervalo regimental, ao que a Senhora Presidente colocou em 
discussao, e posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado por todos os 
Vereadores; a Senhora Presidente pediu entao ao Primeiro Secretario que 
procedesse a verificacao de presenca dos Senhores Vereadores, sendo 
constatada a presenca de todos, pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PARECER 
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Comissao de Constituicao Justica e Redacao; - lido 0 Parecer a Senhora 
Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao a Senhora Presidente 
colocou em votacao nominal, informou que os Senhores Vereradores 
deveriam votar pela aprovacao ou rejeicao ao Parecer, e que 0 quorum para 
rejeicao do Parecer e de maioria absoluta, informou ainda que uma vez 
aprovado 0 Parecer 0 respectivo Projeto seria declarado rejeitado; votaram 
pela aprovacao do Parecer os Vereadores Emerson Rodrigues, Fabiano da 
Silva Pereira, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogerio 
Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, e votou pela rejeicao ao 
Parecer 0 Vereador Rogerio Lopes Revitti, sendo aprovado por sete votos 
favoraveis e urn voto contrario, ao que a Senhora Presidente declarou rejeitado 
o Projeto de Lei n" 037/2021; PARECER DESFAVoRA VEL AO PROJETO 
DE LEI N° 038/2021, de autoria da Comissao de Constituicao Justica e 
Redacao; - lido 0 Parecer a Senhora Presidente colocou em discussao, 
encerrada a discussao a Senhora Presidente colocou em votacao nominal, 
informou que os Senhores Vereradores deveriam votar pela aprovacao ou 
rejeicao ao Parecer, e que 0 quorum para rejeicao do Parecer e de maioria 
absoluta, informou ainda que uma vez aprovado 0 Parecer 0 respectivo Projeto 
seria declarado rejeitado; votaram pela aprovacao do Parecer os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Fabiano da Silva Pereira, Ivan Heleno da Silva, Daniel da 
Silveira Ramos, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar 
Pires, e votou pela rejeicao ao Parecer 0 Vereador Rogerio Lopes Revitti, 
sendo aprovado por sete votos favoraveis e urn voto contrario, ao que a 
Senhora Presidente declarou rejeitado 0 Projeto de Lei n" 038/2021; a Senhora 
Presidente proferiu suas palavras finais e, nao havendo mais nada a tratar, 
convocou os Senhores Vereadores para a pr6xima Sessao Ordinaria a realizar­ 
se no dia vinte e dois de junho, as dezoito horas, dando por encerrada a Sessao, 
mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretario, que apos ser lida, 
discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa 
Diretora. 
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